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Тадић пита Цветковића да ли ће се остварити планирани приходи и да ли су сви
произвођачи цигарета у истом положају. – Тодоровић каже да је СПС од СРС-а тражио
подршку

Посланици странака владајуће коалиције из ЛСВ-а, СВМ-а и СПС-а, који су омогућили
изгласавање амандмана на владин предлог о акцизама на цигарете, тврде да су то
учинили како би, у интересу сиромашнијих грађана, смањили акцизе на јефтиније
цигарете. Они тврде да гласање није уперено против владе нити је резултат подршке
неком од српских тајкуна који се бави производњом цигарета, али је јасно да остале
странке владајућег блока нису задовољне.

У кабинету председника Србије Бориса Тадића за „Политику” је речено да ће он од
владе тражити да процени да ли ће Закон о акцизама донети више или мање средстава
српском буџету. „Уколико стручна процена каже да ће донети мање, онда би надлежно
министарство требало да припреми измене и допуне закона како би се ствар исправила.
Процене, како наводе, треба да узму у обзир проблеме произвођача.

Тадић је, како прецизирају у кабинету, потписао закон јер није имао основа да га одбије.
Председник има право да одбије потписивање уколико процени да је закон
противуставан. То што, евентуално, није сагласан са текстом неког закона не даје му
право да га не потпише.

Амандмани нису подржани на Одбору за финансије где владајући блок има убедљиву
већину него су усвојени на седници скупштине, где је опозиција, уз подршку три странке
из владајућег блока, могла да прикупи већину. Остале странке владајућег блока
сматрају да је реч о „солирању” чланица тог блока. Влајко Сенић (Г17 плус), каже да је
овакво гласање  озбиљно питање, јер је „послата порука да било ко из владајуће
коалиције може, кад није задовољан, да нађе неку другу већину и промени владин
предлог”.

Предлагач амандмана Бранко Ружић, шефа посланичке групе СПС-а, јуче није био
вољан да коментарише да ли су гласали за Пецонија. Душан Бајатовић, потпредседник
СПС-а, каже да није ни био у сали кад се гласало. Шеф посланичке групе СРС-а Драган
Тодоровић каже, пак, да је Ружић разговарао са радикалима и замолио их да гласају за
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њихове амандмане.

Славица Ђукић-Дејановић, председница парламента и потпредседница СПС-а, каже да
је једини разлог што је њена посланичка група предложила амандмане била „тенденција
да средства која се убирају од дажбина на скупе цигарете иду у Фонд за здравство”. О
лобијима и тајкунима, како је навела, не зна ништа.

Сенић каже да се нада да приче о„интересима тајкуна”, нису тачне. „Цела ова ствар
врло је озбиљна, јер је влада имала договор са страним инвеститорима о акцизној
политици, а договори се морају поштовати. Ако постоји могућност да се закони које
влада предложи мењају, онда ми више немамо владајућу коалицију. Треба да разјаснимо
да ли законе доноси влада, или увек може да се направи већина, која никакве везе са
владајућом коалицијом нема”, каже он.

Александра Јерков (ЛСВ), заменик шефа посланичке групе ЗЕС-а, каже да посланици
ЛСВ-а нису гласали против премијера, ни против владе, већ „за грађане који нису у
повољној финансијској ситуацији.” Она истиче: „Уверени смо да су амандмани поштени, а
додатни мотив је што новац иде у Фонд за лечење болести зависности”. И Балинт
Пастор (СВМ) слично објашњава мотиве посланичке групе мањина.

За амандмане СПС-а гласали су и посланици ДСС-а, СРС-а и НС-а, који такође тврде да
су то учинили да би заштитили интересе сиромашнијих грађана, јер јефтиније цигарете,
„пуши сиротиња”. Реч је о опозиционим странкама које су оваквим гласањем хтеле да
„сруше владин предлог” и тиме покажу да у владајућој коалицији нема јединства.

(Политика)
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